

国际·博览

> [大开眼界]



彩绘者的“隐身术”

□据《羊城晚报》

叹为观止

美国人体绘画艺术家特瑞娜·梅里最近在一项艺术活动中,用人体作为“模型”,通过彩绘令模特“隐身”,并以“世界七大奇迹”为背景,令人叹为观止。

这些彩绘模特的隐身之地包括中国的长城(如图)、埃及的金字塔等地,艺术家通过色彩的变幻,竟让模特完全消失在画面中。

> [大千世界]

日本公布2015年年度汉字 “安”字当选



□据 人民网

日本汉字能力检定协会12月15日发布了反映2015年日本世态的年度汉字:安。

安全保障相关法案的强行通过受到日本国民的高度关注,恐怖袭击以及异常气候带来“不安”,日本搞笑艺人“姑且明朗的安村”制造的流行语“请安心吧”等,使“安”字当选为今年的年度汉字。

发布仪式在世界文化遗产清水寺举行。该寺住持森清范在长1.5米、宽1.3米的和纸上挥笔写下了一个“安”字(如图)。

此外,位于第二的汉字是“爆”、第三的是“战”。日本年度汉字活动从1995年开始,今年已经是第21届,去年的年度汉字是反映消费税上涨的“税”字。

> [人间冷暖]

英国有个“真人匹诺曹”,其母为他骄傲 母爱伟大

□据 新华社

英国威尔士迈斯泰格有个“特别”的小宝宝叫奥利·特雷齐斯。出生时,他的鼻头上顶着一个“圆球”,“圆球”随着他的成长不断长大,使他像真人版的“匹诺曹”。

原来,特雷齐斯在胎儿期颅骨开裂,大脑从裂缝中长出。这种病被称作脑膨出,也叫脑疝。特雷齐斯的“疝”恰好长在了鼻子的位置。他的妈妈埃米·普尔说,特雷齐斯奇特的外貌引来不少议论,甚至有陌生人当着她的面说“你真不该生他”,这让她十分心寒。为避免感染和脑

膜炎,特雷齐斯在几个月大时接受了开颅手术,头上的大伤疤看起来触目惊心。

如今,他已经21个月大,活泼又健康。虽然“大鼻头”去掉了,但他的外貌还是与一般孩子不同,鼻中隔异常宽大。

不过,对普尔来说,这完全不是问题,“他聪明、风趣、独一无二,每天都带给我欢乐。对我来说,特雷齐斯是完美的。他是我的小匹诺曹,我为他骄傲”。

□据 中国新闻网

日前,美国一位“圣诞老人”西格蒙遇到了一位痛失爱子的父亲,这位父亲希望“圣诞老人”和他儿子的照片合影,这样,儿子就能像其他孩子一样过圣诞节了。这位父亲的这一举动让西格蒙感动得落泪。

这名男子称,照片中的男婴是他的儿子海登。不过,在去年圣诞节,年仅半岁的海登因先天性心脏病夭折。

听了这段经历,西格蒙毫不犹豫地就把照片放在膝上,拍了合影(如图),并把照片冲印出来送给该男子。西格蒙估计,这是小海登第一次与圣诞老人合影。他呼吁网友“为心碎的人祈祷,向别人展露微笑,待人善良,相亲相爱”。



慈父邀“圣诞老人”与其儿子遗照合影 父爱深沉

“无钞”国家

瑞典或在2030年使纸币、硬币消失



□据 网易新闻

位于瑞典首都斯德哥尔摩的皇家理工学院作了一项调查,显示现金支付在瑞典正越来越“失宠”。

瑞典货币克朗(如图)的流通可追溯到1873年,不过,瑞典对现代科技的普遍运用意味着使用现金将在生活中逐渐消失。

在瑞典,随着信用卡支付量的增加,现金流通量在6年里减少了1/4。一些人认为,纸币和硬币或在2030年彻底消失。也有人认为,现金的消失也会带走部分瑞典的“国家认同感”。

实际上,并非每个人都适应无现金的社会。瑞典国家退休人员组织称该组织许多成员都跟不上无现金社会的步伐,该组织呼吁渐变而非突变,以免造成两代人的冲突。